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20x120 cm
8"x47"
 

30x120 cm
12"x47"

30x180 cm
12x71"

20x100 cm
8"x39"
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FORMATI
SIZES

naturale 
natural

grip
grip

SUPERFICI
SURFACES

BORDI
EDGES

ontano

teak

toulipier

leccio

naturale
natural
rettificato
rectified

naturale
natural
rettificato
rectified

naturale
natural
rettificato
rectified

grip  naturale
grip  natural

naturale 
natural

rettificato
rectified
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Ambiente realizzato con: / Setting realized with:

ONTANO nat. 30x180  cm / 12"x71" 
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Ambiente realizzato con: / Setting realized with:

TOULIPIER nat. 30x120 cm  - 12"x47"
DECORO ROYAL WOOD nat. 20X120 cm  - 8"x47" 
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toulipier
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Ambiente realizzato con: / Setting realized with:

TEAK nat. 30x120 cm 12"x47" 
TEAK nat. 20x120 cm 8"x47"
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Ambiente realizzato con: 
Setting realized with:

LECCIO nat. e grip  20x100 cm - 8"x39"

PEZZI SPECIALI POOLS&WELLNESS 
POOLS&WELLNESS SPECIAL PIECES
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leccio

28 29



ontano toulipier teak leccio
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*BORDO LINE

20x50 cm . 8”x20” 75

ANGOLO BORDO LINE
INTERNO DX
20x50 cm . 8”x20” 101

ANGOLO BORDO CURVED
ESTERNO SX
20x50 cm . 8”x20” 185

ANGOLO BORDO LINE
INTERNO  SX
20x50 cm . 8”x20” 101

ANGOLO BORDO CURVED
ESTERNO DX
20x50 cm . 8”x20” 185

ANGOLO BORDO LINE
ESTERNO SX
20x50 cm . 8”x20” 101

*GRIGLIA HOLE
(10+10 mm)
20x50 cm . 8”x20” 192

ANGOLO BORDO LINE
ESTERNO DX
20x50 cm . 8”x20”             101

ANGOLO GRIGLIA HOLE
DOUBLE FACE (10X10 mm)
20x50 cm . 8”x20” 196

ANGOLO CURVO LINE
ESTERNO
20x20 cm . 8”x8”  174

*GRIGLIA SLOT
(10+10 mm)
20x50 cm . 8”x20” 177

*BORDO CURVED

20x50 cm . 8”x20” 160

ANGOLO GRIGLIA SLOT
DX (10X10 mm)
20x50 cm . 8”x20” 185

ANGOLO BORDO CURVED
INTERNO DX
20x50 cm . 8”x20” 185

ANGOLO GRIGLIA SLOT
SX (10X10 mm)
20x50 cm . 8”x20” 185

ANGOLO BORDO CURVED
INTERNO SX
20x50 cm . 8”x20” 185



PEZZI SPECIALI POOLS & WELLNESS
POOLS & WELLNESS SPECIAL PIECES

DECORI
DECORS

MOSAICI
MOSAICS

PEZZI SPECIALI 
SPECIAL PIECES

BATTISCOPA NAT. 

6,2x100 cm . 2,4”x39”  27

GRADONE COSTA RETTA NAT. RETT.

33x120 cm . 13”x47”  210

GRADONE ANGOLARE DX/SX COSTA RETTA NAT. RETT.

33x120 cm . 13”x47”  223

152
107389  DEC. ROYAL WOOD

20x100 cm . 8"x39"

186
107388  DEC. ROYAL WOOD

20x120 cm . 8"x47" 

C5
GRIP GRIP

MOSAICO
2.5x2.5

MOSAICO
4.7x4.7

NAT

107995  ONTANO
107996  TOULIPIER

107997 TEAK
107998 LECCIO

30x180 cm . 8"x41"  nat. rett.

184

9mm

123

107360  ONTANO
107361  TOULIPIER 

107362  TEAK
107363  LECCIO

20x120 cm . 8"x47" nat. rett. 9mm

123

107364  ONTANO
107365  TOULIPIER

107366  TEAK
107367  LECCIO

30x120 cm . 12"x47" nat. rett. 9mm

86 86

106871  ONTANO
106873  TOULIPIER

106872  ONTANO
107359  TOULIPIER

106874  TEAK
106875  LECCIO

SU FOGLIO

108379 ONTANO
108380 TOULIPIER
108381 TEAK
108382 LECCIO

SU RETE

107368 ONTANO
107369 TOULIPIER
107370 TEAK
107371 LECCIO

106876  TEAK
106877  LECCIO

20x100 cm . 8"x39" nat. 20x100 cm . 8"x39" grip9mm 9mm

V3

*Prezzo per ordine minimo di 20 pezzi. Per quantitativi inferiori, rivolgersi agli uffici commerciali per una quotazione specifica.
* Price for a minimum order of 20 items. For smaller volumes, please contact our commercial office for a specific quote.

30x30 cm - 2,5x2,5 cm
12"x12" - 1"x1"

30x30 cm - 4,7x4,7 cm
12"x12" - 1,8"x1,8"

199 189
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V2 Lieve variazione 
Light variation 

V1 Aspetto uniforme 
Even appearance

V3 Media variazione 
Medium variation 

V4 Intensa variazione 
Strong variation 

È indispensabile all’atto della posa, prelevare
le piastrelle da più confezioni.
It is necessary to take the tiles from several 
different boxes when laying them.

Piastrelle da pavimento consigliate per 
calpestio leggero
Floor tiles recommended for light traffic 

Piastrelle da pavimento consigliate per 
calpestio medio-leggero
Floor tiles recommended for medium-light 
traffic 

Piastrelle da pavimento consigliate per 
calpestio medio
Floor tiles recommended for medium traffic  

Piastrelle da pavimento consigliate per 
calpestio medio-pesante 
Floor tiles recommended for medium-heavy 
traffic 

Piastrelle da pavimento in ceramica 
consigliate per calpestio intenso
Ceramic tiles recommended for high traffic 
areas

C1

C2

C3

C4

C5

Note/Notes 

I prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilità su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali
modifiche.
Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications. 

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.
Always refer to the  price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.

Le tonalità dei colori riportate nel catalogo sono indicative. 
The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.

CATEGORIE D'IMPIEGO
USE CLASSES

VARIAZIONI COLORE
COLOUR VARIATIONS

Pc. Boxes

M2 Boxes

Kg Boxes

Colli Boxes

M2 Pallet

Kg Pallet

3

1,62

38

36

58,32

1368

4

0,96

21,6

32

30,72

691,2

5

1

21,3

48

48

1022,4

3

1,08

22,5

36

38,88

810

11

1

21

36

36

756

IMBALLI packaging 30x180 cm 30x120 cm 20x120 cm 20x100 cm
Mosaico

30x30 cm
2,5x2,5

TABELLA IMBALLI
PACKAGING

11

1

20,3

36

36

730,8

Mosaico
30x30 cm
4,7x4,7

Posa consigliata con una sfalsatura non superiore a 20 cm (per il 100 cm), 30 cm (per il 120 cm) e a 40 cm (per il 180 cm) e fuga minima raccomandata 2 mm.
When laying you are recommended not to stagger more than about 20 cm (for the 100 cm), 30 cm (for the 120 cm), 40 cm (for the 180 cm). Recommended joint, minimum 2 mm.

SCHEMI DI POSA
MODULAR LAYOUT

FORMATO SIZE
30x180 cm . 12”x47” |   100%

|    % Mq.

FORMATO SIZE
20x120 cm . 8”x47” 
30x120 cm . 12"x47"      

|   40%
|   60% 

|    % Mq.

FORMATO SIZE
20x100 cm . 8”x40” |    100%

|    % Mq.

FORMATO SIZE
20x120 cm . 8”x47” |    100%

|    % Mq.

FORMATO SIZE
30x120 cm . 12”x47” |    100%

|    % Mq.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO  
TECHNICAL SPECIFICATIONS / PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / FEINSTEINZEUG - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / GRÈS FIN CÉRAME 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / GRES FINO PORCELÁNICO - ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / МЕЛКОЗЕРНИСТЫЙ КЕРАМОГАНИТ 
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G - BIa  / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - BIa

 
 

 

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
CARACTERISTICAS TECNICAS 
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 

NORME DU TEST 
TESTNORM 

TIPO DE PRUEBA 
ТИП ТЕСТА 

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME  
INTERNATIONAL STANDARDS  

INTERNATIONALE NORMWERTE  
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES  

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS  
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ  

VALORE MEDIO CENTURY
CENTURY AVERAGE VALUE 

CENURY MITTELWERT 
VALEURS MOYEN CENURY 
VALOR MEDIO CENTURY 

СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ CENTURY 

 
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 
REQUIREMENTS FOR NOMINAL  SIZE N 

NAT GRIP 
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm 

 

LATI 
SIDES - SEITEN 
COTES - CANTOS 
РАЗМЕРЫ СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,9 mm 
± 0,6% 

(± 2,0 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

SPESSORE 
THICKNESS - DICKE 
EPAISSEUR - ESPESOR 
ТОЛЩИНА 

EN ISO 
10545-2 

± 0,5 mm 
± 5,0% 

(± 0,5 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN 
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - КОСОУГОЛЬНОСТЬ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5 % 

(± 1,5 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ORTOGONALITÀ 
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD 
КРИВИЗНА СТОРОН 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5% 

(± 2,0 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

PLANARITÀ 
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT 
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ 

EN ISO 
10545-2 

± 0,75 mm 
± 0,5% 

(± 2,0 mm) 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

ASSORBIMENTO D’ACQUA 
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME 
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA 
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ 

EN ISO 
10545-3 

≤ 0,5% ≤ 0,1% 

 

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN 
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ 

EN ISO 
10545-4 

S ≥ 1.300 N 
R ≥ 35 N/mm2. 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALL’URTO 
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT 
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 
УДАРОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-5 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

> 0,80 

 

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ 

EN ISO 
10545-8 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

α =6,7x10-6°/C° 

 

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN 
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS 
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ 

EN ISO 
10545-9 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ (IN MM/M) 
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) 
DILATATION À L’HUMIDITÉ (EN MM/M) - DILATACIÓN CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 
ВЛАЖНОСТНОЕ РАСШИРЕНИЕ (В ММ/М) 

EN ISO 
10545-10 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

MAX 0,1 mm / m 

 

RESISTENZA AL GELO 
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ 

EN ISO 
10545-12 

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 
TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH  

TEXTE DÉPASSÉ SELON - PRUEBA SUPERADA SEGÚN  
ИСПЫТАНИЕ ПРОЙДЕНО В СООТВЕТСТВИИ С 

NESSUN DANNO 
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN 

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO 
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ 

 

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTÄNDIGKEIT GEGEN 
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FÜR SWIMMINGPOOLS - RÉSISTANCE AUX PRODUITS 
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS DE 
USO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - СТОЙКОСТЬ К ДЕЙСТВИЮ БЫТОВЫХ ХИМИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, 
ДОБАВКАМ В БАССЕЙНЫ 

EN ISO 
10545-13 

B MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI NIEDRIGEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À BASSES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ НИЗКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTÄNDIGKEIT BEI HOHEN 
KONZENTRATIONEN VON SÄUREN UND LAUGEN - RÉSISTANCE À HAUTES CONCENTRATIONS D’ACIDES 
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ÁCIDOS Y ÁLCALIS - СТОЙКОСТЬ К 
ДЕЙСТВИЮ ВЫСОКИХ КОНЦЕНТРАЦИЙ КИСЛОТ И ЩЕЛОЧЕЙ 

EN ISO 
10545-13 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT 
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ 

EN ISO 
10545-14 

CLASSE 3 MIN 

CONFORME 
COMPLYING - ERFÜLLT 

CONFORME - CONFORME 
COOTBETCTBYET 

 

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM 
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO 
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ 

EN ISO 
10545-15 

VALORE DICHIARATO 
DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 
VALEUR DÉCLARÉE - VALOR DECLARADO -  

ЗАЯВЛЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ 

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO 
< THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT 

< LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO 
 <НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ 

 

SCIVOLOSITÀ 
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT 
GLISSANCE - ADHERENCIA 
СКОЛЬЗКОСТЬ 

 04,0 > 04,0 > 04,0 > ARCB 98/632 .MD

 24,0 > 24,0 > 24,0 > FOCD TEW 1.731 A ISNA

 11R 01R - 03115 NID

 - 79015 NID A+B (mos. 4,7x4,7) 
 

PER I CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FÜR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR 
LES CERTIFICATS SPÉCIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECÍFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - ВО ВОПРОСАМ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
СЕРТИФИКАТОВ И ПОКАЗАТЕЛЕЙ СВЯЖИТЕСЬ С FINCIBEC SPA. 
 ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI - WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS. 

A+B+C (mos. 2,5x2,5)
A+B+C
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